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Darivatelji krvi više neće imati besplatan pokaz?  
– Vjerujem da dobrovoljni darivatelji krvi daju krv iz plemenitog motiva. Ne 
vidim puno razloga zašto bi imali pravo na besplatan prijevoz – kazala je 
zamjenica gradonačelnika Sandra Švaljek  
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Nakon što je u gradskom proračunu osigurano dovoljno novca kako bi se i u idućoj 
godini umirovljenici s mirovinom nižom od 3200 kuna besplatno vozili u javnom 
gradskom prijevozu, besplatna vožnja u 2015. bit će ukinuta dobrovoljnim darivateljima 
krvi. 

Tako je to barem najavila zamjenica gradonačelnika Sandra Švaljek naglašavajući da 
ne vidi razloge zbog kojih bi se osigurao besplatan prijevoz u autobusima i tramvajima za 
darivatelje krvi, dok umirovljenici imaju znatno ograničene prihode. 

– Doista vjerujem da dobrovoljni darivatelji krvi daju krv iz plemenitog motiva. Ne vidim 
puno razloga zašto bi darivatelji krvi bili još jedna kategorija koja ima pravo na besplatan 
prijevoz – kazala je Švaljek za Radio Sljeme.  
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Besplatan prijevoz nemaju svi davatelji krvi već samo oni preko 35 ( muški ) i 25 ( ženski ) davanja. I 
to samo oni koji nemaju plaćen prijevoz po nekoj drugoj osnovi ( npr. svi kojima poduzeće isplaćuje 
naknadu za prijevoz NEMAJU pravo na besplatan prijevoz ). Dakle, u Zagrebu korisnika besplatnog 
prijevoza temeljem darivanja krvi ima stotinjak. Ušteda je tolika da će ZET odmah moći pojeftiniti 
prijevoz za sve ostale korisnike.  
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kako vas nije sram??? Ljudi rade nesto najplemenitije, a vi im ne zelite za zahvalu dati ni besplatan 
pokaz!!! Kakvi šuplji ljudi vode sve ovo..  
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Ima pravo Svaljekica...dao sam 90 puta i dat cu opet, ne dajemo mi za tramvaj karte i za sendvice...No, 
od nje nam ne treba objasnjenje niti ista drugo. Zahvalan sam Bogu na mom zdravlju i sretan da mogu 
pomoci.  
0 
Odgovori  
4 100% 0  

 commentator  

27.12.2014 u 19:28h 

"– Vjerujem da dobrovoljni darivatelji krvi daju krv iz plemenitog motiva. Ne vidim puno razloga 
zašto bi imali pravo na besplatan prijevoz – " A ja ne vidim razlog zašto ona ne vidi razlog odnosno ne 
vidim razlog zašto bi im ukinuli pokaze. Jel misle na taj način "spasiti baraku?"  
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Pa što se ZET-a tiče, uredu. Žalosno je, da su moga oca, koji je dao preko 100 puta krv, u KB Dubrava 
pitali imali nekoga tko bi za njega dao, krv prije operacije.  
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Švaljekova bagatelizira darovatelje krvi.  
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